

Πακιστάν: Αποφυλακίστηκε η χριστιανή Άσια Μπίμπι

Τxxx Η χριστιανή Άσια Μπίμπι που αθώωθηκε την περασμένη εβδομάδα από το Ανώτατο Δικαστήριο του Πακιστάν μετά την καταδίκη της σε θάνατο με την κατηγορία της βλασφημίας, αφέθηκε ελεύθερη, δήλωσε στο Γαλλικό Πρακτορείο ο δικηγόρος της Σάιφ ουλ Μουλούκ.

«Αφέθηκε ελεύθερη, μου είπαν ότι έχει επιβιβαστεί σε αεροπλάνο, αλλά κανείς δεν γνωρίζει που αυτό θα προσγειωθεί», είπε ο Μουλούκ σε μήνυμά του στο Γαλλικό Πρακτορείο.

Η εντολή αποφυλάκισης της έφτασε την Τετάρτη στη φυλακή Μουλτάν, στο κεντρικό τμήμα της χώρας,



όπου η Μπίμπι ήταν φυλακισμένη. Η Μπίμπι δικάστηκε για βλασφημία το 2010 επειδή φερόταν να είχε μιλήσει υποτιμητικά για το Ισλάμ και είχε καταδικαστεί σε θάνατο.

Η απόφαση αθώωσης της Μπίμπι προκάλεσε την οργή των ακραίων ισλαμιστών που διαδήλωναν επί τρεις ημέρες, αποκλείοντας πολλούς κεντρικούς οδικούς άξονες.



Στις αρχές του 2019 αναμένει τη συνάντηση ο Τραμπ με τον Βορειοκορεάτη ηγέτη

Ο πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ δήλωσε ότι αναμένει να συναντηθεί με τον Βορειοκορεάτη ηγέτη Κιμ Γιονγκ Ουν κάποια στιγμή στις αρχές του επόμενου έτους και πως μια συνάντηση μεταξύ του υπουργού Εξωτερικών των ΗΠΑ Μάικ Πομπέο και αξιωματούχων της Βόρειας Κορέας θα προγραμματιστεί εκ νέου.

«Είμαστε πολύ χαρούμενοι τώρα στον τρόπο με τον οποίο εξελίσσεται η κατάσταση με τη Βόρεια Κορέα. Πιστεύουμε ότι πηγαίνει καλά. Δεν θα βιαστούμε», τόνισε σε συνέντευξη Τύπου στον Λευκό Οίκο.

«Οι κυρώσεις είναι σε εφαρμογή...θα ήθελα να άρω τις κυρώσεις, αλλά αυτοί (η Βόρεια Κορέα) πρέπει να ανταποκρίνονται», πρόσθεσε.

Κίνα: Εντοπίστηκε σε τάφο ένα δοχείο που περιείχε κρασί ηλικίας 2.000 ετών

Κινέζοι αρχαιολόγοι ανακάλυψαν σε έναν τάφο, στην επαρχία Χενάν της κεντροανατολικής Κίνας, ένα μπρούτζινο δοχείο ηλικίας 2.000 ετών που περιείχε ένα υγρό, πιθανότατα κάποιο είδος κρασιού, μετέδωσε το πρακτορείο Νέα Κίνα.

Το σφραγισμένο δοχείο περιείχε περίπου 3,5 λίτρα ενός κίτρινου υγρού με έντονη οσμή κρασιού, όπως ανέφεραν οι αρχαιολόγοι. Το υγρό αυτό θα εξεταστεί εργαστηριακά για να διαπιστωθεί εάν περιέχει αλκοόλ

και σε πόση ποσότητα, σύμφωνα με τον Σι Τζαζέν, τον επικεφαλής του Ινστιτούτου Αρχαιολογίας και Πολιτιστικών Θησαυρών της πόλης Λουογιάνγκ. Στον ίδιο τάφο βρέθηκε και ένα λυχνάρι σε σχήμα αγριόχηννας.

Τα ευρήματα χρονολογούνται από την εποχή της δυναστείας των Δυτικών Χαν (202 π.Χ.-8 μ.Χ.). Το πρακτορείο δεν διευκρίνισε πώς είχε σφραγιστεί το δοχείο ώστε να μην εξατμιστεί το υγρό. Στο παρελθόν έχουν βρεθεί και άλλα δοχεία που

περιείχαν αλκοόλ στην Κίνα, κυρίως ποτά από ρύζι και σόργο, τα οποία διατηρούνταν σε μπρούτζινα σκεύη και χρησιμοποιούνταν σε διάφορες τελετές. Το 2010 αρχαιολόγοι βρήκαν ένα δοχείο ηλικίας 2.400 ετών που περιείχε σούπα σε έναν τάφο που εντοπίστηκε κατά τη διάρκεια εργασιών για την επέκταση του αεροδρομίου της πόλης Σιάν, κοντά στο μαυσωλείο του αυτοκράτορα Τσιν και του περίφημου «Πήλινου Στρατού» του.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138